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Témák 

1 KIB Workshop 

 Potenciális előadók laboros témában: Mészáros László (PT), Molnár Kolos (PT), Kmetty Ákos (PT). 

 A KIB támogatja a megtartását, mert a kari rendezvényhez képest kötetlenebb, jobban bele lehet 
menni a részletekbe. Vélhetően számos kari kollégát érdekelne a téma, ha online tartjuk, akkor 
olyanok is meg tudják utólag nézni, akik nem tudtak a rendezvényen jelen lenni. 

2 Informatikai átvilágítás 

 Az átvilágítás lényege, hogy a kari informatika üzemeltetését és beszerzéseit a Kancellária 
megbízásából az IIG gondozza, amennyiben ez racionális, akár részterületeken. 

 A szöveges válaszokban mindenki a lehető legrészletesebben válaszoljon a kifejtős kérdések 
esetén (pl. oktatásban használt célszoftverek). 

3 Moodle 

 Szente Viktor megkapta a teljes körű admin jogokat Molnár Bencétő, Szabó Zsolt egyelőre még 
nem. Szente Viktor utánanéz ennek. 

 Működik a címtáras azonosítás és belépés. 

 Az új rendszer az ÉMK felhőjében fut az edu.gpk.bme.hu domain alatt, a régi rendszer visszakerült 
a mikrobi.ara.bme.hu-ra. Tehát mindenki minden adatát, korábbi anyagát eléri. 

 A tárgyimport még nem tudni, hogy mikor történik meg, ettől több minden függ, ezeknek Szente 
Viktor utánanéz. 

 Egyelőre mindenki ellenőrizze, hogy be tud-e lépni a címtáras azonosítójával. 



 A friss rendszer miatt újra be kell állítani a jogosultságokat, de utána ezek permanensek lesznek, 
hacsak egy admin meg nem változtatja ezeket. A jogosultságokat valószínűleg Szente Viktor 
importálni tudja majd a régi rendszerből. 

 Szabó Zsolt készít egy rövid tájékoztatót a rendszer újdonságairól. 

 Mivel ez egy régebbi verziószámú Moodle, ezért a függvények kiértékelésénél problémák 
lehetnek. Ezzel kapcsolatban Szente Viktor és Szabó Zsolt teszteket végeznek. 

4 Őszi oktatási stratégia 

 ÉPGET: kezdés jelenléti oktatásban. Elsődleges felület a Teams, másodlagos a Moodle. 

 ATT: kezdés jelenléti oktatásban. Elsődleges felület a Teams, másodlagos a Moodle, de néha Skype 
is. Minden tárgyból videó készül a laborgyakorlatokról. Kötelező távoktatás esetén az oktatók a 
videóra élőben mondják rá az anyagot a laborgyakorlat időpontjában. 

 HDR: kezdés jelenléti oktatásban. Elsődleges felület a Moodle, a konzultációk Teamsen mennek. 

 GTT: kezdés jelenléti oktatásban. Elsődleges felület a Moodle, tanszéki értekezletekre és 
konzultációkra a Teams. 

 MM: kezdés eleve távolléti oktatásban, azonban nagyobb előadásokat az ITM előírásai miatt 
online látnak csak kivitelezhetőnek. Elsődleges felület a Moodle, szóbeli vizsgákra és 
konzultációkra a Teams. 

 ÁT: kezdés jelenléti oktatásban. Elsődleges felület a Moodle, videókra és konzultációkra a Teams, 
de csak kötelező távoktatás esetén. Szükség esetén a laborgyakorlatokat felveszik videóra. 

 PT: kezdés jelenléti oktatásban. Elsődleges felület a Teams, másodlagos a Moodle. 

 MOGI: kezdés jelenléti oktatásban. Elsődleges felület a Teams, másodlagos a Moodle. 

 GT3: kezdés jelenléti oktatásban. Elsődleges felület a Teams, másodlagos a Moodle. 

 EGR: valószínűleg eleve távolléti oktatásban kezdenek, ahol lehet. Online segédanyagok lesznek a 
mérésekhez is, de ugyanúgy lesz beugró és jegyzőkönyv is. 

5 Digitális tábla 

 Az EGR tesztelt két Wacom-táblát, a tapasztalat alapján már az M-es (224x135 mm aktív felület) 
is nagyon hasznos a digitális tananyagok összeállításához, az L-es méret (311x216 mm) ne nyújt 
annyi pluszt. 

 Herczeg József ismeri a hazai disztribútort, vele érdemes beszélni, ha valaki nagyobb tételben 
rendelne. 

 Nagyobb/új modelleket akár kölcsön is lehet kérni a forgalmazótól. 

 A GT3-on van 13 db A3-as tábla, egy kipróbálás erejéig ők is szívesen kölcsönadják. 

 Hasznosságban átfedés van egy jó prezentációval, de gyorsabban lehet vele dolgozni, ami 
távkonzultációnál előny. Microsoft szoftverek támogatják, így ott alak- és karakterfelismeréssel is 
dolgozhat (pl. One Note és Math alatt, azonban minden szoftverrel kompatibilis, gyakorlatilag az 
egeret váltja ki és biztosít egy jól testreszabható, programozható felületet). 

 Józsa Viktor továbbítja a Tanszékvezetői Tanács felé a tapasztalatokat, ők döntenek egy esetleges 
kari szintű beszerzésről. 


